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Príloha č. 1   

 

 

Špecifikácia predmetu zákazky 
Výmena vodomerov v oblasti Bratislava - Petržalka  

 

Popis požiadavky 

- výmena vodomerov od DN 15 do DN 150 na studenú vodu v počte podľa Prílohy č. 6 

Kalkulácia ceny súťažných podkladov,  

- výmena vodomerov realizovaná v oblasti Bratislava – Petržalka. 

 

Predmet zákazky 

Predmetom zákazky je výmena vodomerov u koncových zákazníkov Objednávateľa 

realizovaných v oblasti Bratislava - Petržalka. 

Poskytovateľ a Objednávateľ sa zaväzujú vypracovať plán výmen vodomerov na obdobie 

jedného mesiaca a to vždy minimálne 4 týždne dopredu. Tento plán bude vzájomne 

odsúhlasený. Na základe plánu bude možné vystaviť objednávky zo strany Objednávateľa na 

dané výmeny vodomerov. Spracovanie plánu výmen vodomerov zabezpečia poverené osoby 

Poskytovateľa a Objednávateľa vo veciach technických. 

Poskytovateľ si zabezpečí všetko potrebné vybavenie pre samotnú výmenu vodomerov 

a ostatné práce s tým spojené. 

Poskytovateľ si osobne preberie montážne listy, vodomery a zabezpečovacie plomby od 

Objednávateľa v mieste prevzatia. O prebratí bude spísaný preberací protokol. 

Poskytovateľ je povinný denne odovzdať Objednávateľovi všetky demontované vodomery 

a zabezpečovacie plomby v mieste prevzatia v čase medzi 7,00 hod. - 9,00 hod. 

Pri vodomeroch DN50 a viac je potrebné odoslať oznam o výmene koncovým odberateľom 

pitnej vody s minimálne dvojtýždňovým predstihom na základe vzájomne dohodnutého plánu 

výmen vodomerov. Samotné odoslanie oznamu zabezpečí Objednávateľ. 

V prípade zaplavenej vodomernej šachty je potrebné vodu odčerpať. Odčerpanie zabezpečuje 

Poskytovateľ. Tieto náklady sú zahrnuté do ceny výmeny vodomeru. 

V prípade enormne skorodovanej prípojky, zanesenej šachty, porušenej zabezpečovacej 

značky, alebo overovacej plomby, výmena vodomeru nebude zo strany Poskytovateľa 

vykonaná. K danej skutočnosti je potrebné spracovať fotodokumentáciu a doručiť ju 

Objednávateľovi. 

Poskytovateľ je oprávnený používať taktiež prípojkový uzáver (zemnú sadu) pre uzavretie 

vody do vodomernej šachty. 
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V prípade nefunkčného uzáveru pred vodomerom je Poskytovateľ povinný zaznamenať danú 

skutočnosť do montážneho listu. 

Potrebný základný materiál k výmene vodomeru zabezpečí Poskytovateľ. Jedná sa 

predovšetkým o mazacie pasty, tesnenia, konope a pod. 

Ostatné komponenty potrebné k výmene, ako sú predovšetkým ventil, prírubový posúvač, 

závitové prípojky zabezpečuje Objednávateľ. Všetky tieto komponenty budú Poskytovateľovi 

poskytnuté v mieste prevzatia. 

Všetky potrebné náklady na výmenu vodomeru sú zahrnuté v jednotkovej cene za výmenu 

vodomeru podľa jednotlivých DN. Cenová špecifikácia tvorí Prílohu č. 2 zmluvy. 

Miesto prevzatia je Hlohová 46, Bratislava podľa usmernenia Odberateľa. 


